



致合作伙伴的 公开信

致：奥马冰箱合作伙伴

近期因我公司控股股东广东奥马电器股份有限公司涉诉事件导致部分客户及供应商对我司的信心不足，为了保持我司与各合作伙伴的长期合作，打消各合作伙伴疑虑，现就相关情况做如下声明：

首先，感谢各合作伙伴对我公司的多年来的支持。我司，**广东奥马冰箱有限公司**，成立于 2015 年 12 月 29 日，公司注册资本为 1.68 亿元，法人代表蔡拾贰先生。公司类型为：有限责任公司，系独立的法人组织。**广东奥马电器股份有限公司**成立于 2002 年 11 月，注册资本 10.48 亿元，法人代表赵国栋先生。系深交所上市企业，股票代码 002668，系我公司唯一的控股股东。

我公司与**广东奥马电器股份有限公司**系母公司与子公司的关系，各自为独立的法人组织。不同于分公司，子公司无须对母公司的债务承担责任。根据中华人民共和国相关法律规定，法人组织系具有独立人格的经济组织，以其资产独立承担相应的法律责任。且我司一直与控股股东实行人员、资产、财务分开；机构、业务、管理独立；各自独立核算，独立承担责任和风险。因此**广东奥马电器股份有限公司**涉诉并不影响我司**广东奥马冰箱有限公司**的正常运营。

其次，**广东奥马电器股份有限公司**旗下有冰箱制造和互联网金融两大业务模块。而冰箱业务模块为**广东奥马冰箱有限公司**独立运营。我司自成立以来，便专注于冰箱冷柜产品的制造与销售。公司业绩一直保持快速增长，在冰箱行业具有良好声誉。我司连续 15 年营业收入、净利润率保持两位数的增长。本公司经专业会计师审核的 2017 年报显示，公司总资产 49.9 亿元，净资产 23.4 亿元。我司 2017 年营业收入为 62.0 亿元，税后净利润为 3.2 亿元。2009 年至 2017 年连续 9 年为中国冰箱出口冠军。进入 2018 年，本公司业绩依旧保持快速增长势头。

截至 2018 年 9 月 30 日，我司本年度已实现销售额 52.6 亿元，净利润 2.71 亿元。公司业务状况良好，运营健康，现金流充裕，目前已成为全球最大



的冰箱出口企业。并未因控股股东涉诉造成任何的不良影响。

近日广东奥马电器股份有限公司对外发布消息称其持有的全资子公司广东奥马冰箱有限公司（以下简称“奥马冰箱”）的股权被冻结。此冻结行为系针对我司控股股东所持有的我司股权，并非对我司财产的查封冻结。该冻结行为不会对我司的正常运营产生任何不利影响。且目前只是冻结状态，如前文所述，广东奥马电器股份有限公司其资产足够承担相应责任，不会对我公司产生任何影响。

综上所述，我公司与控股股东广东奥马电器股份有限公司无论是在资产上，还是在运营管理上均各自独立。且我公司一直以来运营状况良好，利润稳定增长，发展前景乐观。希望所有业务伙伴通过对事件的了解，对公司树立信心，仍一如既往的支持我司。

如尚有任何疑问，请与我司业务部门联系。我司也欢迎各合作伙伴派人来我司实地了解情况。

我司的成长离不开各合作伙伴的长期信赖与大力支持。借此机会，谨对各合作伙伴多年的合作致以最诚挚的谢意。

